СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ НТВ-АМЕРИКА С 26 ЯНВАРЯ ПО 1 ФЕВРАЛЯ

-ТАКСИ ДЛЯ АНГЕЛА-Премьера. Детектив на НТВ-Америка. Молодая журналистка Алиса из

любопытства соглашается на странное и неожиданное предложение королевы детективов Аглаи Канунниковой стать ее секретарем. Поехав со своей незаурядной работодательницей в особняк богача Узултуева на съемку телепрограммы о лучших писательницах детективного жанра, она и сама оказывается героиней криминальной истории. В день приезда на глазах всех присутствующих, выпив отравленное шампанское, умирает Канунникова. Остальные приглашенные обнаруживают: хозяин уехал, телефонная связь не работает, по двору бегает свора злых собак, они, как у Агаты Кристи, отрезаны от мира, а по дому бродит убийца. За расследование этого загадочного преступления берется оператор съемочной группы Чиж и сама Алиса. На подозрении все. Слишком много улик против каждой из пишущих дам, всегда готовых сожрать друг друга. Марина Голуб, Алла Юганова, Иван Стебунов, Руслана Писанка в экранизации бестселлера Виктории Платовой, автора популярнейших детективов. По ее романам были сняты знаменитые сериалы «Охота на Золушку» и «Нож в облаках». 4-х серийный детектив «Такси для ангела» смотрите с понедельника по четверг с 26 ян-

«АДВОКАТ-2»

Премьера новых серий. Идеальный защитник вновь на страже закона и справедливости. В главной роли все тот же мужественный и обаятельный Андрей Соколов.

26 января - «Месть и закон». Зимин защищает директора японского ресторана, обвиненного в отравлении Михаила Цаплина редкой рыбой под названием фугу, которая примечательна тем, что ее мясо при правильном приготовлении абсолютно безопасно и даже вкусно, но ее плавники и печень представляют собой страшную угрозу здоровью... Ресторатор клянется, что этой рыбы в его ресторане никогда не было! Придется Зимину поинтересоваться прошлым Михаила, а заодно и его коллеги по работе - Елены Сабуровой... А в это время Любе предстоит разобраться в сложной жизненной ситуации. Валентина, которая пять лет назад принудительно лечилась от наркомании и вылечилась, обращается в милицию в связи с тем, что ее мать похитила ее маленького

27 января - «Защита вопреки». Когда-то Веронику и Зимина связывали нежные отношения. Поэтому он не очень удивился, когда Вероника поросида его помощь ей выбраться из СИЗО, куда она попала за кражу в собственном магазине, которой не совершала. Оказалось, что за последнее время это уже не первый случай. Некий молодой человек. представляющийся симпатичным обеспеченным девушкам независимым журналистом, исчезает в день ареста любимых, обокравших свои же фирмы. У Любы на этот раз очень трудный случай: одна одноклассница - Ульяна избила другую - Ларису из ревности. Не просто из-

била, а жестоко, с переломами ребер. Встретившись с Ульяной в СИЗО, Люба сразу же засомневалась в ее виновности. Но все свидетели будто сговорились И только маленький братик Ульяны, которому предстоит операция на сердце, рассказал, как приходил «дядя» и что-то

28 января - «Старая любовь». Зимин приехал в родной городишко прове дать старого деда. Там встретил и старую любовь - Сашу, которая за последние годы сделала карьеру. Теперь она мэр. Но не удалось им от души посудеть в ресторане. Знакомый Алик сообщил. что с дедом Зимина приключилась беда кто-то напал на него в гараже, а слесарь Андрей - убит. В убийстве Андрея обвиняется Мурад - племянник Алика. Зимин стал его защищать, но Алик признался в убийстве... Тогда неугомонный Зимин начал собственное расследование. Оказывается не все ладно в провинциаль ном городке. Коррупция и националис тические настроения зашкаливают... А Люба тем временем защищает Катю Дроздову, обвиненную в квартирных кражах. Якобы девушка залезала в квартиры через форточки и уносила золотые украшения. Оказалось, однако, что Катя бывшая гимнастка - не один год страдает профессиональным заболеванием

29 января - «Седина в бороду». Известный профессор-археолог Дмитрий влюбился в свою молодую соседку Настю. Их связь продолжалась уже месяц. когда оджнажды девушка в возбуждения прибежала к нему с жалобами на мужаизверга. Доверчивый ученый пошел к Артуру разобраться, но застал его лежащим в луже крови на полу... Приехавшая милиция во всем обвинила Дмитрия Алексеевича, так как все улики говорили о его причастности к убийству. Но он-то знал, что это не так!.. Вся надежда толь ко на Зимина. В это время Люба защищает воспитательницу детского сада, на которую одна мамаша подала в суд за издевательства над ее четырехлетним сыной Сашей. В последнее время действительно Саша стал себя неважно чувствовать, а однажды няня привела его из садика с огромным синяком. Люба встретилась с няней, а потом за ней

-ШАХМАТНОЕ ОБОЗРЕНИЕ-

Супертурнир в Вейк-ан-Зее. По традиции 14 известнейших гроссмейс теров приехали в этот голландский городок, чтобы помериться силами на первом этапе «Большого шлема» 2009-го года. Несмотря на отсутствие Виши Ананда, Владимира Крамника и Веселина Топалова, без яркой интриги супертурнир не останется. Особое внимание привле кают два главных претендента на победу ереванец Левон Аронян и бакинец Тей мур Раджабов, а также участник финального претендентского матча за шахматную корону американец Гата Камский Всех интересует, в какой спортивной форме подходит действующий обладатель Кубка мира к поединку с лидером мирового списка рейтингов за право бросить перчатку действующему чемпи ону планеты. Однако супертурнир не был бы столь значимым, если бы в нем не участвовало целое созвездие знамени тых гроссмейстеров, в первую тройку которых входят львовянин Василий Иванчук, москвич Александр Морозевич и юный норвежец Магнус Карлсен. Нет сомнений, что каждый из них мечтает только о победе, хотя в спор за первое место могут неожиданно включиться и молодой кубинец Линьер Домингес, а также ровесник Карлсена - симферопо лец Сергей Карякин. О ходе напряженной борьбы в Вейк-ан-Зее будут рассказывать в своей программе «Шахматное обозрение» Марина и Сергей Макарыевы. Смотрите репортажи 28 января и 1 февраля.

«БЕЗУМНЫЙ ДЕНЬ»

Ежедневно в России и в мире происходит масса событий, после которых прошедший день иначе как «безумным» и не назовешь. Они редко попадают в выпуски новостей - потому что не относятся ни к политике, ни к экономике, да и вообще не попадают в формат традиционных «серьезных» информационных жанров. Но именно такие новости обсуждают между собой и ищут в газетах. НТВ создает новый формат для такик «неформатных» новостей - «Безумный день». Вечером по будням обзор курьезных случаев и неожиданных происшествий в видеоматериалах, которые сумели снять репортеры и стрингеры канала, а также «мобильные корреспонденты» - а сейчас таких сюжетов, снятых на мобильные телефоны, с каждым днем приходит все больше и больше. Смотрите по будням.

-СЕКРЕТНЫЕ ПОРУЧЕНИЯ-Тайные агенты, преданные свои-

ми начальниками. Российская детективная драма. Ленинград. 1990 год. Трое подонков

убивают в электричке отца Дениса Петровского, но у следствия не хватает доказательств, чтобы посадить бандитов, Тогда Денис решает самостоятельно найти и наказать виновных, для этого он добровольно становится секретным агентом спецслужб. Отныне его кличка «Холмс». В то же время его сверстника Сергея Курлова КГБ принуждает стать «сексотом» и дает ему псевдоним «Кирпич». Компетентные органы создают программу по борьбе с коррупцией и организованной преступностью, и двое молодых выпускников университета приступают к выполнению секретных поручений. Тайные начальники распорядились их карьерой по своему усмотрению. Пока один работает в районной прокурату ре, другой в качестве грузчика внедряется в коммерческую фирму, которая предположительно занимается контрабандой наркотиков. Но политическая коньюнктура меняется, программа свернута, в некогда могущественное ведомство приходят коррупционеры и непрофессионалы. Курлов и Петровский, брошенные на произвол судьбы своими кураторами, сталкиваются с многочислен ными проблемами и врагами. Теперь у них главная цель - выжить. Картина сня та по одноименному роману Даниила Корецкого. Имя полковника милиции, заведующего кафедрой Ростовской высшей школы МВД России стало известно каж дому россиянину пасле публикации его милицейских романов и триллеров. Перу Корецкого принадлежат такие бестселлеры, как «Антикиллер», «Привести в исполнение», «Пешка в большой игре», «Оперативный псевдоним», многие из которых легли в основу популярных кинофильмов и телесериалов. За экрани зацию «Секретных поручений» взялся культовый и загадочный режиссер Александр Хван, мастер историй про гибельные страсти с мистическим оттенком. Игорь Бессчастнов, Игорь Ботвин, Татьяна Бондаренко, Жанна Обухова; Роман Агеев, Алексей Барабаш, Евгений Сидихин в 12-серийном детективе «Секрет ные поручения». Смотрите по буд-

«И СНОВА ЗДРАВСТВУЙТЕ!»

В документальном проекте НТВ говорит кумирам нашей юности «И снова здравствуйте!». Ведущий програмы Глеб Пьяных, предстанет в новом и совершенно неожиданном образе- вместо строгой студии программы «Максимум»- уютная гостиная с винтажной мебелью и торшером. «В этой программетолько любимое, доброе, вечное», - говорит сам Глеб. Авторы «И снова здравствуйте» расскажут о тех, кого, казалось бы, каждый из нас знает даже слишком хорошо- героях и кумирах нашей юности. Но, как выясняется, нам только кажется, что мы их знаем. Актепы и члены Политбюро, космонавты и писатели, кумиры советской публики, кто вощел в историю и стал ее неотъемлемой частью Что мы на самом деле знаем о них? «И снова адравствуйте»- это неизвестные подробности жизни известных людей рассказанные с уважением и искренним интересом к эпохе и ее героям. Истории успеха шлягеров и несчастливые судьбы их авторов: звезды кино и роли, не прошедшие сито советской цензуры, исчезнувшие из нашей жизни культовые вещи эпохи и забытые, но такие знакомые лица... Смотрите по средам.

«БЛАГОСЛОВИТЕ ЖЕНШИНУ» Ретро-мелодрама Станислава Го-

1935 год. Вера живет на берегу моря у маяка с матерью; младшим братом и сестрой. И, как Ассоль, ждет любви Офицер Красной Армии Александр Ларичев - красивый, благородный, мужественный берет ее в жены и увазит к новому месту службы - на границу с Китаем. Вместе с ним она ездит из гарнизона в гарнизон, в самых тяжелых условиях пытаясь привнести в дом уют и обрести женское счастье. Молодая жена беспрекословно подчиняется человеку, для которого превыше всего долг перед родиной, армией, страной. Он не позволяет ей ни родить собственного ребенка, ни воспитать сына от прежнего брака. Неумолимо приближается война с ее лише ниями и разлуками. Плен, два года в партизанах, проверки, унижения, увольнеие из армии сломили дух честного полковника. Верв остается вдовой. Но в доме ее матери у моря после тяжелейших испытаний и утрат, она обретает любовь и счастье. Премия «Ника» Инне Чурико вой, номинация на премию «Ника» как лучший фильм и на главную женскую роль Светлане Ходченковой. В основу мелодрамы в стиле ретро положена известная повесть И.Грековой «Хозяйка гостиницы», в которой главная героиня Вера переживает все те радости, испы тания и беды, через которые прошли ее ровесники, жившие в СССР в 30-60-е годы XX века. Александр Балуев, Светлана Ходченкова, Инна Чурикова, Ирина Купченко, Александр Михайлов Максим Галхин в ретро-мелодраме Станислава Говорухина «Благословите женщину». Смотрите в пятницу 30 января.

-СУПЕРСТАР- ПРЕДСТАВЛЯЕТ. концерт лолиты.

Яркая ведущая шоу «Суперстар 2008», «женщина без комплексов», «женцина-катастрофа» Лолита Милявская теперь на сцене в другом качестве. У певицы и актрисы - бенефис. Эмоциональная, смелая и непредсказуемая, она всегда готова на рискованные эксперименты и перевоплощения. Лолита родилась в Закарпатской области в актерской семье, уже в юности пела вместе с мамой в джаз-бэнде, брала уроки вокала у Ирины Понаровской. Сценическая карь ера выпускницы режиссерского факультета Тамбовского института культуры началась в Одесской филармонии, где она выступала в жанре разговорной миниа тюры. Затем был совместно с Александ ром Цекало, принесший славу, кабаре дуэт «Академия», вэлетевшие на верши ны хит-парадов музыкальные диски премия «Овация», как самой разносторонней певице, актрисе, режиссёру и телеведущей. В 2000 г. Лолита начинает сольную карьеру, снимается в мюзиклах и художественных фильмах. В 2008 году певица приятно удивила поклонников новым альбомом «Фетиш» и шоу программой в Кремле. Концерт Лолиты. Смотрите в пятницу 30 января

НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ-Расследование загадочных собы

тий, которые произошли в России. 31 января - «Люди X-2»

Летним днем так приятно оказаться у воды. Освежающая прохлада, легкий ветерок, кстати, вы умеете плавать? Не боитесь утонуть? А знаете, что существуют пюди, которым это не грозит? Сила мощь, гибкость, физическое совершен ство - во все века это считалось признаком истинной красоты. Существует ли грань, которую человеческое тело преодолеть не может? Но, если феноменаль ную гибкость еще как-то можно объяс нить природными данными или трени ровкой, то как объяснить, что среди нас ходят люди-магниты? Что Вы знаете о «детях индиго»? Уже мало кто сомнева ется в том, что они уникальны, но лока еще никто не задавался вопросом, а что они думают о нас, обычных людях? Так правда ли, что существуют люди с неоными возможностями или это наше богатое воображение наделяет их суперспособностями? Кто они такие. пюди X? Смотрите по субботам.

-чудо-люди-

Развлекательное семейное шоу. Новая программа рассказывает о

сенсационных, уникальных, необычных способностях и талантах людей, а также расследует необъяснимые происшествия или мистические явления из нашей жизни. На ваших глазах каждого героя проверят - нет ли в его действиях фокуса или обмана, проводут эксперименты и выяснят с научной точки зрения меканизм его чудесных способностей. В каждой программе пять сюжетов о людях с уникальными способностями. Гости студии вместе с ведущим - известным ил люзионистом - должны вынести свой вердикт: кто перед ними - шарлатан или чудо-человек. А пока они думают, ведущий программы показывает оригиналь ные фокусы, и с помощью гостей студии исполняет зрелишные трюки из реперту ара лучших иллюзионистов мира. Ведущий программы Михаил Цет – выпускник московского циркового училища, победитель международного конкурса иллюзионистов в Карловых Варах в 93-м году победитель фестиваля циркового искус ства в Баден-Бадене в 96-м, победитель фестиваля Ялта-Юмор 2004-м., лауреат многих международных конкурсов представитель известнейшей российс кой династии иллюзионистов Цителашвили. Героем программы может быть любой человек, который утверждает, что обладает какими-нибудь уникальными способностями и не боится быть разоблаченным. Смотрите программу «Чудо-люди» по субботам.

-ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ДЕТЕКТИВ-Новый сезон. Российский воени

истребитель Су-27 до сих пор не имеет себе равных по боевым и техническим характеристикам. Разведки многих стран охотятся за секретами этой уни кальной боевой машины. При этом зарубежные спецслужбы нередко делают ставку на тех российских граждан, кто готов свои собственные корыстные ин тересы поставить выше интересов государственных. Свидетельством этого стали два громких судебных процесса во Владивостоке над большой группой гражданских лиц и офицеров Военновоздушных сил, уличенных в государ ственной измене, шпионаже, контрабан де военной техники и вооружения. Главные фигуранты первого уголовного дела коммерсанты 46-летний Виктор Попов и 40-летний Александр Белошапкин склонившие к сотрудничеству капитанов и майора истребительного авиационного полка. Главными обвиняемыми второ го дела о шпионаже стали бывший за меститель командира эскадрильи Вик тор Смаль, который занимался сбором и обработкой информации, и безработный житель Владивостока Павел Носик, вы ший функции курьера. Обе группы работали на представителя иностранных спецслужб, который называл себя «Ваня». Смотрите в воскресенье 1 февраля «Помогите истребителю. Дело 2004 года» из тепевизионного цикла «Документальный детектив».

СМОТРИТЕ ЛУЧШЕЕ из РОССИИ!

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 января ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 февраля

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 ЯНВАРЯ

- 06.00 "СЕГОДНЯ" 06.05 "СЕГОДНЯ УТРОМ" 08.00 "СЕГОДНЯ" 08.20 «СЕГОДНЯ УТРОМ»
- 09.00 «СЕГОДНЯ» 09:40 Премьера НТВ-Америка. Конча Веласко и др. в сериа пе «КОРРИДА - ЭТО ЖИЗНЬ», 10-я серия - «Завещание»
- 11:00 «СЕГОДНЯ» 11:35 Премьера «НТВ-Америка» -ПЯТАЯ КОЛОННА ГИТЛЕРА ГЕНЕРАЛ ВЛАСОВ»
- 12:35 «ТЫ НЕ ПОВЕРИШЫ» 01:20 «ПРОГРАММА МАКСИМУМ»
- Дайджест 02:10 «РУССКИЕ СЕНСАЦИИ» 03:00 -СЕГОДНЯ»
- **03:25** «БЕЗУМНЫЙ ДЕНЬ. ОБЗОР» 03:45 -ЕДИМ ДОМА- с Юлией Высоцкой 04:10 Премьера НТВ-Америка.
- Алехандра Ласкано и др. в сериале «БУРЯ СТРАСТЕЙ» 05:00 «ЧАС СУДА. ДЕЛА СЕМЕЙ-
- HЫE» 05:40 «БИЗНЕС- КЛУБ». 06:10 Игорь Ботвин и др. в сериале «СЕКРЕТНЫЕ ПОРУЧЕНИЯ»,
- **07.00** «СЕГОДНЯ» 07.35 Премьера НТВ-Америка. Алла Юганова и др. в детектив-ном сериале «ТАКСИ ДЛЯ
- ОВ:30 Премьера. Андрей Соколов в сериале «АДВОКАТ-2». 59-я с. «Месть и зая 09:30 «СЕГОДНЯ В АМЕРИКЕ»

09:50 «ПЕРСОНА ГРАТА»

- 10:05 «СЕГОДНЯ» 10:30 Премьера. «ЧЕСТНЫЙ ПОНЕ-**ДЕЛЬНИК**» 11:20 Премьера НТВ-Америка. Алексей Барабаш и др. в ост-
- росюжетном комедийном се-риале «ПАРИ» 9-я с. 12:10 Премьера. «Ты СМЕШНОЙ». Всероссийский конкурс на-
- родных юмористов 12:55 Премьера НТВ-Америка. Алла Юганова и др. в детективном сериале «ТАКСИ ДЛЯ АНГЕЛА». 1-я серия 01:50 Премьера. Андрей Соколов в сериале «АДВОКАТ-2». 59-я
- с. «Месть и закон» 02:40 Премьера НТВ-Америка. Алехандра Ласкано и др. в сериале «БУРЯ СТРАСТЕЙ»
- 71-9 C 03:30 -0630Р. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ
- происшествие-ПРОГРАММА МАКСИмум». Дайджест
- «РУССКИЕ СЕНСАЦИИ» 05:30 -ЕДИМ ДОМА- с Юлией Высоцкой

ВТОРНИК, 27 ЯНВАРЯ

- 06.00 "СЕГОДНЯ" "СЕГОДНЯ УТРОМ "СЕГОДНЯ" 08.20
- **«СЕГОДНЯ»**
- 10:10 Игорь Ботвин и др. в сериале «СЕКРЕТНЫЕ ПОРУЧЕНИЯ»,
- «Алхимики» 12:25 «АВИАТОРЫ»
- 01:20 Премьера. «ЧЕСТНЫЙ ПОНЕдельник-02:10 Премьера НТВ-Америка. Алек-
- «ПАРИ» 9-я с. «СЕГОДНЯ» «БЕЗУМНЫЙ ДЕНЬ. ОБЗОР» «ПРОФЕССИЯ: РЕПОРТЕР»
- «ЧАС СУДА» *ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ*
- 06:10 **07.00** "СЕГОДНЯ"
- 2-я серия Премьера. Андрей Соколов в сериале «АДВОКАТ-2», 60-я с.
- «Защита вопреки» •ОЕГОДНЯ В АМЕРИКЕ» «ПЕРСОНА ГРАТА» **«СЕГОДНЯ»** 10:05
- 12:10 Премьера. «Ты СМЕШНОЙ».
- ных юмористов 12:55 Премьера НТВ-Америка. Алла Юганова и др. в детективном сериале «ТАКСИ ДЛЯ АНГЕЛА».
- 01:50 Премьера. Андрей Соколов в «Защита вопреки»
- хандра Ласкано и др. в сериа-ле «БУРЯ СТРАСТЕЙ» 72-я с. «ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ 03:30
- «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ» 04:00

- «СЕГОДНЯ УТРОМ» «БИЗНЕС- КЛУБ»
- Премьера НТВ-Америка. «ДО-КУМЕНТАЛЬНЫЙ ДЕТЕКТИВ. АРХИВ МИКЕЛАДЗЕ» «Onace» при задержании. Дело 2004 го-
- 5-я с. "СЕГОДНЯ" «HЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ» 11:35
- «БЕЗ РЕЦЕПТА»
- сей Барабаш и др. в остросюжетном комедийном сериале
- Премьера НТВ-Америка. Алехандра Ласкано и др. в сериа-ле «БУРЯ СТРАСТЕЙ» 72-я с.
- Игорь Ботвин и др. в сериале «СЕКРЕТНЫЕ ПОРУЧЕНИЯ»,
- Премьера НТВ-Америка. Алла Юганова и др. в детективном сериале «ТАКСИ ДЛЯ АНГЕЛА».
- 10:30 Премьера «ОЧНАЯ СТАВКА» 11:20 Премьера НТВ-Америка. Алексей Барабаш и др. в остросюжетном комедийном сериале «ПАРИ» 10-я C
- Всероссийский конкурс народ-
- сериале «АДВОКАТ-2», 60-я с. Премьера НТВ-Америка. Але-
- 05:05 «ПРОФЕССИЯ:РЕПОРТЕР» 05:30 «АВИАТОРЫ»

СРЕДА, 28 ЯНВАРЯ

- **06.00** "СЕГОДНЯ" 06.05 "СЕГОДНЯ УТРОМ" 08.00 "СЕГОДНЯ"
- «CЕГОДНЯ УТРОМ» 09.00 -СЕГОЛНЯ» «ОСОБО ОПАСЕН»
- 10:10 Игорь Ботвин и др. в сериале «СЕКРЕТНЫЕ ПОРУЧЕНИЯ». 6-R C 11:00 "CETODHR" 11:35 «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ»
- «Жизнь после смерти» 12:20 "UX HPABЫ" 12:55 «ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗ-
- нание. 01:20 Премьера. «ОЧНАЯ СТАВКА» 02:10 Премьера НТВ-Америка. Алексей Барабаш и др. в ост-
- роскижетном комедийном се-риале «ПАРИ» 10-я с. 03:00 «СЕГОДНЯ» 03:25 «БЕЗУМНЫЙ ДЕНЬ. ОБЗОР»
- Премьера НТВ-Америка Алехандра Ласкано и др. в сериале «БУРЯ СТРАСТЕЙ»
- 04:35 «ЧАС СУДА. ДЕЛА СЕМЕЙ-05:15 *TIME OUT -05:45 «РУССКАЯ НАЧИНКА»
- **«СЕКРЕТНЫЕ** ПОРУЧЕНИЯ». **07.00** "СЕГОДНЯ" 07:35 Премьера НТВ-Америка. Алла Юганова и др. в детективном сериале «ТАКСИ ДЛЯ

Игорь Ботвин и др. в сериале

- АНГЕЛА». З-я серия 08:30 Премьера. Андрей Соколов в сериале «АДВОКАТ-2». 61-я с. «Старая любовь» «СЕГОДНЯ В АМЕРИКЕ»
- -ПЕРСОНА ГРАТА-10:05 «СЕГОДНЯ» 10:30 -И СНОВА ЗДРАВСТВУЙТЕ-11:20 Премьера НТВ-Америка. Алексей Барабаш и др. в ост-
- риале «ПАРИ» 11-я с. 12:10 «ШАХМАТНОЕ ОБОЗРЕНИЕ» Супертурнир в Вейк-ан-Зее. «ТЫ СМЕШНОЙ». Всероссийский конкурс народных
- юмористов Премьера НТВ-Америка, Алла Юганова и др. в детективном сериале «ТАКСИ ДЛЯ АНГЕЛА». 3-я серия Премьера. Андрей Соколов в
- сериале «АДВОКАТ-2», 61-я с. «Старая любовь» 03:20 Премьера НТВ-Америка Алехандрв Ласкано и др. в сериале «БУРЯ СТРАСТЕЙ»
- 04:10 -НЕОБЪЯСНИМО. НО ФАКТ-«Жизнь после смерти» 05:00 «ЗОЛОТАЯ ПЫЛЬ» 05:30 «РУССКАЯ НАЧИНКА»

ЧЕТВЕРГ, 29 ЯНВАРЯ

- 06.00 "СЕГОДНЯ" 06.05 "СЕГОДНЯ УТРОМ 08.00 "СЕГОДНЯ"
- 08.20 «СЕГОДНЯ УТРОМ» **09.00** «СЕГОДНЯ» 09.30 -ОТ СМЕЩНОГО ДО ВЕЛИКО-
- ГО. Архадий Арканов» Игорь Ботвин и др. в сериале «СЕКРЕТНЫЕ ПОРУЧЕНИЯ», 10:10 11:00 "СЕГОДНЯ"
- «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ» 11:35 -Тайна воздушного мира-
- Часть Т **12:25** «БОРЬБА ЗА СОБСТВЕН-HOCTb-
- -главная дорога-«И СНОВА ЗДРАВСТВУЙТЕ» 01:20 Премьера НТВ-Америка, Алек 02;10 сей Барабаш и др. в остросю жетном комедийном сериале
- «ПАРИ» 11-я с. 03:00 -СЕГОДНЯ» 03:25 -ГЛАВНЫЙ ГЕРОЙ-Премьера НТВ-Америка. Алехандра Ласкано и др. в сериа-ле «БУРЯ СТРАСТЕЙ» 74-я с.
- -час суда-**05:50** -ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ происшествие-
- Игорь Ботвин и др. в сериале «СЕКРЕТНЫЕ ПОРУЧЕНИЯ». 8-ac. "СЕГОДНЯ" 07.35 Премьера НТВ-Америка. Алла Юганова и др. в детективном
- сериале «ТАКСИ ДЛЯ АНГЕЛА» 4-я серия Премьера. Андрей Соколов в сериале «АДВОКАТ-2»: 62-я с. «Седина в бороду»
- 09:30 «СЕГОДНЯ В АМЕРИКЕ» **09:50** «ПЕРСОНА ГРАТА» «СЕГОДНЯ» 10:30 «K BAPBEPY!» Премьера НТВ-Америка, Алек-11:40 сей Барабаш и др. в остросю-

«ПАРИ» 12-я с.

12:30 «ТЫ СМЕШНОЙ». Всероссийский конкурс народных юморис-

жетном комедийном сериале

- Премьера НТВ-Америка. Алла Юганова и др. в детективном оериале «ТАКСИ ДЛЯ АНГЕЛА» 4-я серия 02:10 Премьера. Андрей Соколов в
- сериале «АДВОКАТ-2», 62-я с. «Седина в бороду» 03:00 Премьера НТВ-Америка. Алекандра Ласкано и др. в сериа ле «БУРЯ СТРАСТЕЙ» 74-я с. -ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ 03:50 происшествие-

«НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ»

 Тайна воздушного мира» Часть 1. Премьера. «БОЙЦОВСКИЙ КЛУБ. БОИ БЕЗ ПРАВИЛ-

пятница, 30 января



- 06.05 "СЕГОДНЯ УТРОМ" 08.00 "СЕГОДНЯ" -СЕГОДНЯ УТРОМ-08.20 09.00 «СЕГОЛНЯ»
- -0530Р СПАСАТЕЛИ-Игорь Ботвин и др. в сериале: -СЕХРЕТНЫЕ ПОРУЧЕНИЯ», 8-11:00 "СЕГОДНЯ" «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ»

01:20 «K BAPbEPY!»

- -Тайна воздушного мира-Часть 2. 12:25 -КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК- с Михаилом Пореченковым
- Премьера НТВ-Америка. Алек 02:30 ей Барабаш и др. в остроскожетном комедийном сериале «ПАРИ» 12-я с. 03:20 «ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД» Оксаны
- Тушкиной 03:50 Премьера НТВ-Америка. Алехандра Ласкано и др. в сериа-ле «БУРЯ СТРАСТЕЙ» 75-я с.
- -СУД ПРИСЯЖНЫХ--Технология разрушений» «ОБЗОР, ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ 05:35 происшествие 06:05 -КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС-
- "СЕГОДНЯ" Премьера НТВ-Америка, Светлана Ходченкова и др. в фильме «БЛАГОСЛАВИТЕ ЖЕНЩИ-09:30 -СЕГОДНЯ В АМЕРИКЕ-
- 10:00 "СУПЕРСТАР» представляет. Концерт ПОЛИТЫ 11:55 «Ты СМЕШНОЙ». Всероссийс кий конкурс народных юморис-
- 12:40 -СУД ПРИСЯЖНЫХ- «Технология разрушений-Наше кино. Жанна Эппле. Впадимир Яворский в комедии настоящий дед мороз-03:00 Премьера НТВ-Америка. Алекандра Ласкано и др. в сериа-
- +ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ 03:50 ПРОИСШЕСТВИЕ «HEОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ» Тайна воздушного мира» «ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД» Оксины 05:00

05:30 +0530P. CITACATE/IV-

-БУРЯ СТРАСТЕЙ 75-Я С.

СУББОТА, 31 ЯНВАРЯ

- 06.00 "СЕГОДНЯ" 06.20 «КРЕМЛЕВСКИЕ ПОХОРОНЫ» «НАША ТЕМА»
- 07:30 «ДИКИЙ МИР» с Тимофеем Ба-08:00 "СЕГОДНЯ" «НАШИ с Л.Новоженовым» 08:25
- **«ОСТОРОЖНО МОДЕРН**» 09.40 «НЕОБЪЯСНИМО: НО ФАКТ» •Люди Х-2• 10:30 · CKA3KU SAKEHOBA-



- 11:00 «СЕГОДНЯ» 11:25 +6E3 PELIETITA 11:55 -ГЛАВНАЯ ДОРОГА-12:25 +OCOBO OF ACEH+ 01:00 -ЕДИМ ДОМА-«TAKCИ»
- 02:00 Наше кино. Татыяна Арит и др. в комедии «НОВЫЙ ГОД отменяется--чудо-люди-04.05 «КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК» с Михаилом Пореченковым



05:55 «МЕЛОДИИ НА ПАМЯТЬ» 06:30 «ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД» Оксаны 07:00 -СЕГОДНЯ -ПРОФЕССИЯ-РЕПОРТЕР-07:50 «ПРОГРАММА МАКСИМУМ» **-РУССКИЕ СЕНСАЦИИ-**08:40 09:25 «ТЫ НЕ ПОВЕРИШЫ» РУССКАЯ НАЧИНКА» 10:10 Детектив на НТВ. Премьера

Юлия Меньшова в сериали

«КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС»

- «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСК РЫТО» 11-я с. «Старые обиды» и 12-я с. «Капкан для бабочек» 12:25 - 3X, PA3ГУЛЯЙ! «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ»
- «Люди X-2» ·BE3 PELIETTA 04:00 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА» «ЕДИМ ДОМА» 05:00 ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД» Оксаны
- 05:30 «TAKCИ»

- ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 ФЕВРАЛЯ 06.00 "СЕГОДНЯ" 06.20 «КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК» с
- Михаилом Пореч 07:10 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС-"СЕГОДНЯ" •ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТИ» 08.30
- 08:55 «МЕЛОДИИ НА ПАМЯТЬ» -чудо-люди-10:00 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕ-
- СТВИЕ. ОБЗОР ЗА НЕДЕЛЮ-10:30 «ДИКИЙ МИР» с Тимофеем Ба-11:00
- «CEГОДНЯ. ИТОГОВАЯ ПРОГ-РАММА» с Кириллом Поздня-«НАШИ с Л. Новоженовым» 12:20 **«**АВИАТОРЫ» 01:05

-TAKCH-

01:35

- «ЗОЛОТАЯ ПЫЛЬ» 02:00 "ИХ НРАВЫ" 03:15 Премьера НТВ-Америка. «ДОкументальный детектив. АРХИВ МИКЕЛАДЗЕ -Помогите истребителю. Дело 2004 го-
- «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» **«КРЕМЛЕВСКИЕ ПОХОРОНЫ»** 05:30 Премьера НТВ-Америка. Конча Веласко и др. в сериале «КОР-РИДА - ЭТО ЖИЗНЬ», 11-я се-
- рия «Разрые» «СЕГОДНЯ, ИТОГОВАЯ ПРОГ-07:00 РАММА» с Кириллом Поздня-07:50 «ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗНА»
- HINE: Премьера НТВ-Америка имена - ЛЕГЕНДЫ-08:50 «ГЛАВНЫЙ ГЕРОЙ» с Антоном Хрековым (дайджест) Премьера НТВ-Америка. «ОТ 09:50
- СМЕШНОГО ДО ВЕЛИКОГО. 10:35 «Ты СМЕШНОЙ!», Финал «ШАХМАТНОЕ ОБОЗРЕНИЕ» Супертурнир в Вейк-ан-Зее.
- 12:50 -HALLIA TEMA--ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТИ-01:20 -ОСТОРОЖНО, МОДЕРНІ-01:45 02:15 -CMOTP НАШИ с Л.Новоженовым-03:30 «АВИАТОРЫ»

-ЗОЛОТАЯ ПЫЛЬ-



05:05 «ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗНА-05:35 -TAKCH-